S 9%, 2 MPHMCTEPCTBO
= /Uit = NPOCBELIEHMS PekomeHaauvivi
il B4 POCCHUIICKOM

Uto penatb? Yactb 3

 byabTe 6auTEenbHbIMU, BHUMATEIbHbIMU
U UHPOPMUPOBAHHBIMU: MPOLOIKAUTE CIeanTb
3a nosefeHuneM Bawlero pebeHka 1 obpawtante
BHMMaHUe Ha Niobble U3BMEHEHUSA, KOTOPbIE MOTYT
CBMUOETEeNbCTBOBAaTL O MNPOLO/IKAOLENCH Yyrpo3e.

e NMoOMHUTE, 4YTO TEPPOPUCTLI N BEPOOBLLUKN MOTYT
TaK>Xe UCMoSib30BaTh POBOTOB — UMUTATOPOB XXUBOTO
obLweHunq.

« CoobwuTte CBOUM OpPY3bAM, OETAM, POOUTENAM,
3HaAaKOMbIM O TOM, KakK Haflo 0ENCTBOBATb B TAKUX
cny4dasax!



